



Сотрудники следственного управления и ветераны следствия приняли участие в международной акции «Сад памяти»



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области приняли участие в международной акции «Сад памяти». Цель мероприятия – высадить по всей стране двадцать семь миллионов деревьев в память о каждом погибшем в Великой Отечественной войне.

Офицеры следственного управления вместе с ветеранами следствия посадили более 40 саженцев сосен. Такое дерево – это не просто дань памяти, это живой памятник каждому, кто ковал Великую Победу.

В России нет ни одной семьи, которой бы не коснулась самая страшная война. Поэтому очень важно знать и помнить о подвигах наших соотечественников, сохранять и передавать из поколения в поколение историческую правду о мужестве наших дедов и прадедов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1692850>